
Практические занятия по дисциплине «Лазерные технологии в 

промышленности и медицине» 

Задача 1. 

 Построить ход лучей лазерного пучка через линзу с фокусным расстоянием f.  

Определить зависимость диаметра пятна в фокусе d0 от расходимости 

лазерного излучения ϴ и фокусного расстояния линзы f. 

 

 

Рис. Определение размера пятна в фокусе 

 

 

 

  

 



Задача 2. 

Определить, во сколько раз измениться диаметр пучка в фокусе линзы, 

если перед ней поставить телескопическую систему с увеличением b
x
. 

Диаметр пучка в фокусе линзы d0=ϴf. 

 

Рис. Определение диаметра пучка в фокусе линзы 

 

 

Ответ: диаметр пучка в фокусе линзы уменьшится  в b
x
 раз. 

 


